Ig (x* — 18x+100) —2
lg (x> + 18x+ 100)
H-10 2)10 3)-18 49 518 60 N2 8l

= 0 aensrorcs?

1. KopHsmu ypaBHeHHS

ViFy=3,
log (25 —2) = 1.

2 .2 2 25 2 2 2 2 25 2 2 1
v (33) 253 »G3) oG5 9G3) oG 2 Gy)
()

2. Haiigure pelieHHe CUCTEMBl YPaBHEHUI {

x—y=4,
xy = —3.
HELE3) @G- HEDH HM3) HE:-3) G- NG 8 LI

3. Pemute cucteMy ypaBHEHHUI: {

2y =—4x+6,
4. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUIA:
y=4x+3.

2 19 4 38
D (W‘E) 2) (5*?)

5. KopHAMH ypaBHEHHUS x* 4 6x% —7 = 0 sBmsorcs?

D6 27 36 4H1 5T 64 T)-4 8-l

3) (g_§) 4) (-0,4:-3,8)  5) (4:-38)  6) (~0,4:3,8)

6. Kopusamu ypasuenus +/x(x+ 1) +x(x— 1) = 1 sBnsorcs

-1 72 8 ,g

S

HDV2 2 —V2 32 4)% 5)

7. Eciv x| ¥ X, KOPHU ypaBHEHUS 9x* —13x4+4=0, 10 Cpey TPEIIOKEHHBIX YAUCEN HallIuTe X1 + Xy ¥ X| - X2.

D4 2)1 3)% 4)? 55-13 612 7)3 8)9

T(a—06 5(a+1
8. Vkaxure BbIpaKeHUs, 3HAYEHHsI KOTOPBIX PABHBI KOPHIO yPABHEHMS: ( ) = ( ) —3(a+2).

4 3

4 -1
1 (%) )2 N4 HV16 5 —V1e 6 V8 T) <f%> 8) V4

9. Kopusmu ypasnenns lgx(lgx —3) = —2(1g2+1g5) asnsiorcs?
nHo 2) 200 3)1 4) 20 5) 100 6)2 7) 10 8) 1000

10. Haiinure obnacts onpenenenus Gynkuun y = arcsin(2x+ 1).

HEED 20,2 )L 4200 HELO  6)[0:2] 7200 8)[0;1]

CcoSXx 3
—+1=0mpu x € T; 27| asnsarorca?
S

11. Kopusamu ypaBHeHUs

inx
T T T T 3n T 2n
i fihad 2 b b it i =
1) 2 2) 3 3) 2n 4) 3 5) 6 6) ) 7) 7 8) 3
Va3 —4x

12. KopHsiME ypaBHEHUS € = 1 sBustrores?

D2 22 3)H0  4H3  5H-1 61 N4 84

13. Kopusmu ypasuenus 2 |x| +5 = 9 apnsiorcs?

D2 23 34 4H-2 5-1 61 74 83

14. Haiigure cymMMy KopHeii ypaBHeHus: 3 - log%x —4-logzx+1=0.

D30 2)-30 3)2+vV2  45-v5 534+V3  6)3-V3 T)-24 8)24

15. Kopusimu ypasrenus (x— 1)(5% —1)(x+1)(5" + 1) = 0 ssusnores
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D=5  2)-1 31  4H3  5-4 60 T)5 84

16. BpibepuTe NpoMeKyTKH, B KOTOPBIE BXOIUT NPUONIKEHHOE 3HAUYCHUE BEITMYMHEL yriia 30°, BRIpaXKEHHOTO B paHaHax.

[0;1)  2)(100;1000]  3)(0,75;7]  4)(0;0,0615]  5) (0,5;+w)  6)[-400;0]  7) [0; +o)
8) [-150; 0,5)

17. KopHsiMu ypaBHEHHS (x2 + 2)2 — 6(x2 +2)—7 =0 asnsorcs?
HD-1 2)V3 3)HV5 H1 53 6 -V5 77T 8 —V3

Va2 —y2 =22,

18. KakoMy npoMeKyTKY NPHHAUIEKHT CyMMa (x + ), e (x; ) — pelleHne CHCTEMBI YPaBHEHHIA: { 4
x—4=y.

D35 ELO HES] HZH) HE10) 605 DES) 8)[2:4]

19. Tpoiiku drcesn U3 NPEIOKEHHBIX YAOBICTBOPSIOT YPaBHEHUIO (xy )Z = 64.

Dx=2,y=3,z=3 )x=2,y=1,z=5 Nx=2,y=2,z=3 YHx=2,y=4,z=8 S)x=8,y=2,z=1
6)x=8,y=2,z=4 Nx=16,y=4,z=1 8)x=4,y=1,z=3

20. Bribepurte 1eNbIC YHCIA, SBISIOMNECS PELICHUSIMA HEPABEHCTBA: 27HH2 5 02,

D-1  2)5 3)H1  4H0 56 616 75 8)2
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